

## ERRATA

### **Aviso de Licitação: Concorrência Eletrônica: 003/2023 Processo Administrativo: 171/2023**

**Objeto:** “Futura e eventual Contratação de empresa com qualificação em engenharia elétrica, por conta da prestação dos serviços pautados em efficientização de sistemas de energia, envolvendo a implantação de sistemas de energia fotovoltaicas para atendimento ao consumo de energia por parte dos prédios públicos, e a modernização de todo o Parque de Iluminação Pública dos municípios contratantes, onde os pagamentos poderão ser mensais através da economia gerada, durante o prazo do contrato, conforme diretrizes do Termo de Referência.”

**Onde se lê:** (aviso de licitação) Abertura da Licitação: 11/12/2023, às 10:00h.

**Leia-se:** Abertura da Licitação: 11/12/2023, às 14:00h.

Pinheiros/ES, 20 de outubro de 2023.

**MAXSUEL NOVAIS OLIVEIRA**  
Presidente da Licitação

**ANDRÉ DOS SANTOS SAMPAIO**  
Autoridade da Licitação

